



28 августа в честь празднования Дня Шахтера на площади Победы состоялось первое горловское авто-шоу под названием «Автородео – 2011». Мероприятия подобного класса в нашем городе проводятся не часто, последнее было почти десять лет назад, а потому собрало достаточное количество зрителей и участников.

Организаторами шоу выступили отдел физкультуры и спорта городского совета совместно с автоклубом «Форсаж РС» и автокросс-клубом «СТК», при поддержке городского головы. Кроме показательных заездов от автогонщиков экстра класса, данное мероприятие также включало в себя соревнования, где каждый желающий, обладающий достаточными навыками вождения, мог проявить мастерство, выполнив замысловатую фигуру вокруг конусов.



Для увеличения нажмите на изображение

Упражнение на время, из разряда автослалома или скоростного маневрирования, было основным критерием определения победителей. За правильностью проведения заездов, а также техникой безопасности, следили «маршалы» из молодого клуба «Dragon Rider» и авторитетные судьи: шестикратный чемпион Украины по автоспорту Сергей Кузьмин, именитый в прошлом автогонщик Владимир Кернешел, председатель и основатель автоклуба «Форсаж РС» Андрей Кузин.

Более 10 экипажей боролись за кубок и звание лучшего, но, как известно, удача «улыбается» только самым упорным и стремящимся к победе.

По итогам соревнований, лучшими были признаны:

3 место - Андрей Ищенко, выступавший на автомобиле Ваз-2108. Его результат 35.16 сек. 2 место - Артем Ставриенко, выступавший на автомобиле Ваз-2105. Результат - 34.84 сек.



Для увеличения нажмите на изображение

После долгих совещаний и жарких дискуссий судейская коллегия пришла к решению не присуждать первое место, а кубок вручить человеку, посвятившему практически всю свою жизнь автоспорту, выступившему на автомобиле заводской комплектации ВАЗ-2113 в непривычной для себя дисциплине (автослалом) и, тем не менее,

показавшему лучший результат в 33.09 сек. – Владимиру Кернешелу.

Самым эффектным был признан внеконкурсный показательный заезд шестикратного Чемпиона Украины по автоспорту Сергея Кузьмина на своем «боевом» автомобиле Ваз-2108, его результат составил 32.87 сек.

Грамотой был отмечен самый молодой участник соревнований, 12-летний Владимир Кернешел, внук известного автогонщика. Несмотря на свой юный возраст, Владимир уже достиг немалых результатов в своей категории, имеет личный «боевой» спортивный автомобиль и является подающим надежды кандидатом в чемпионы Украины среди юниоров.

Примечательно, что разница в результатах между молодыми и заслуженными автогонщиками составляет всего 2-3 секунды, что несомненно говорит о высоком уровне подготовки, но, с другой стороны, в гонке каждая сотая доля секунды имеет огромное значение, а значит, молодежи есть еще, над чем работать.





Видеофрагменты из архива Горловского Медиа Портала